

С праздником, милые женщины!

ВТОРНИК 7 МАРТА 2023 ГОДА № 20 (8006)
Газета выходит по средам и субботам

Издается с января 1935г.
12+



КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Сайт: <http://koshvesti.ru/>

t.me/koshvesti

<https://vk.com/public203626520>

<https://ok.ru/group/60510058512597>

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником - Международным женским днем!

Во все времена женщина была и остается символом жизни, воплощением всего самого доброго и прекрасного - обаяния и нежности, житейской мудрости и душевной щедрости, источником красоты, нежности и вдохновения.

Этот весенний день - прекрасный повод выразить вам, дорогие женщины, слова глубокой признательности, искреннего восхищения и уважения.

Благодаря женщине на земле продолжается жизнь, сохраняются такие истинные ценности, как дом, семья, дети. Создавая атмосферу тепла, уюта и взаимопонимания, вы дарите близким радость, гармонию и спокойствие, вдохновляете на созидание, мотивируете на новые дела и начинания. На хрупких женских плечах лежит очень большая ответственность за воспитание подрастающего поколения, а значит, за будущее нашей республики и страны в целом.

В этот праздничный день выражаем слова глубокой признательности всем матерям, давшим жизнь своим детям, вырастившим и воспитавшим их достойными гражданами; молодым мамам и девушкам, чьи материнские хлопоты - главное в жизни каждой женщины - еще впереди. Большое спасибо за душевную щедрость, поддержку, понимание и мудрость заботливым женам, милым сестрам, добрым тетям и бабушкам, любимым и дорогим дочерям и внукам, всем, кто своим существованием делает этот мир ярче и лучше.

Желаем вам крепкого здоровья, добра и благополучия! Пусть ваши дети растут здоровыми и умными, а во всех делах сопутствует успех! Будьте любимы и счастливы!

Глава Республики Адыгея, Секретарь Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» М.К. КУМПИЛОВ,
Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея В.И. НАРОЖНЫЙ.



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляем вас с самым замечательным весенним праздником - Международным женским днем - 8 Марта!

Женщина всегда приносит в жизнь доброту, красоту и милосердие. Вы умело и кропотливо создаете домашний уют, оберегаете мир и покой своих семей, воспитываете детей и внуков, делаете этот мир ярче, вдохновляете на достойные поступки, поддерживаете во всех начинаниях.

Сегодня женщины наравне с мужчинами работают, участвуют во всех сферах жизни, достигают профессиональных высот в самых различных видах деятельности, оставаясь при этом хранительницами домашнего очага. На ваших хрупких плечах лежат нелегкие заботы, но вы всегда остаетесь любящими и очаровательными.

Спасибо вам за безграничное терпение, щедрость и трудолюбие, за заботу и нежность, которые наполняют жизнь близких особым смыслом.

Желаем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, счастливых моментов в жизни, благополучия. Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне, воплощаются самые светлые надежды и ожидания!

Глава администрации МО «Кошехабльский район»
З.А. ХАМИРЗОВ,
Председатель Совета народных депутатов
А.В. БРЯНЦЕВ.

«Вам, любимые!»

Великолепную концертную программу под таким названием подготовили к праздничной дате - Международному женскому дню - сотрудники Центра народной культуры района. Наряду с милыми виновницами торжества участниками мероприятия стали глава района З.А. Хамирзов и председатель райсовета народных депутатов А.В. Брянцев. Они пришли не только поздравить женщин района с наступающим 8 Марта, адресовав им самые добрые пожелания, но и вручить заслуженные награды лучшим представительницам сферы образования, ведь 2023 г. - Год педагога и наставника в России - по праву является их знаменательным годом.



В ходе торжественного чествования тех, кто безаветно предан своей профессии и уверенно ведет юное поколение в завтрашний день, из рук главы муниципалитета

и председателя СНД Почетные грамоты получили порядка тридцати представительниц сферы образования района. Эти награды под звуки фанфар - за неоценимый вклад в

развитие и воспитание подрастающего поколения, за высокий профессионализм и добросовестное исполнение своих должностных обязанностей! Именно таким женщинам был

посвящен и последовавший далее концерт, ведущими которого стали специалисты ЦНК Адам Карданов и Альбек Шхалахов.

Яркий калейдоскоп вокальных, инструментальных и хореографических номеров поддерживал атмосферу праздника на протяжении всего вечера, поднимая настроение

Аминат Шхаумежева, Белла Новикова, Сузанна Шишева, Альбина Упчажокова, Адам Карданов, Елена и Михаил Шустровы, а также народный ансамбль адыгских музыкальных инструментов «Мэ-къам» (Заслуженный работник культуры РА Мухамет Табухов, Мурадин Тлюпов, Ислам Мизов, Давлет Киржи-

и с большой благодарностью за оказанное внимание.

В заключение ведущие еще раз направили в адрес всех женщин района сердечные поздравления. При этом они пожелали им оставаться всегда молодыми и красивыми, полными сил и здоровья, чтобы их дома всегда были наполнены миром и



нашим милым, очаровательным и любимым женщинам.

Прекрасные музыкальные подарки виновницам праздника адресовали неподражаемые культработники:

нов) и детский хореографический ансамбль «Стэуч» (рук. - Заслуженный артист РА Артур Алибердов).

Каждый из номеров зрители встречали теплыми аплодисментами

теплом, а вся жизнь была солнечной, радостной и прекрасной! На этой позитивной ноте душевный праздник завершился!

Р. БОЛОКОВА,
Фото Х. Фокотлев.



Искренне рады и гордимся коллегой!



В прошедшую пятницу, в преддверии праздника, в конференц-зале республиканской газеты «Советская Адыгея» состоялось чествование сотрудников средств массовой информации. Председатель Комитета Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации А.А. Шхалахов

вручил Почетные грамоты представителям СМИ за безупречный труд, профессионализм и большой вклад в развитие периодической печати. Отрадно отметить, что в числе награжденных и сотрудник районной газеты «Кошехабльские вести» С.К. Бзасежева.

Почти 20 лет трудится Светлана Каральбиевна в

«районке», выполняя очень ответственную работу - верстку газеты. Заметки и материалы, написанные нашими корреспондентами, - это «строительный» материал, из которого создается газета, а верстальщик - это тот самый строитель, который воплощает в жизнь все замыслы и идеи архитекторов. Именно от ее профессио-

нализма зависит скорость и качество всей основной работы, посредством ее труда создается окончательный вариант газеты, который могут держать в руках читатели.

Искренне рады и гордимся нашей коллегой! Поздравляем с высокой оценкой ее труда и желаем новых творческих успехов!

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

В этот прекрасный весенний день примите теплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником - Международным женским днем!

Женщинам удается умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищаться красотой и привлекательностью, быть хорошими женами и хозяйками, добрыми и нежными матерями.

Вы обладаете неиссякаемым терпением, мудростью, интуицией и надежностью. Ваша любовь и забота делают близких сильнее, дают им уверенность в своих силах. Вы с легкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берется женщина, гарантирован успех.

От всей души желаю вам всегда чувствовать себя любимыми и нужными! Пусть вас радуют родные и друзья, сбываются ваши мечты и ожидания!

Председатель Союза женщин района З.Ю. ГУРИЖЕВА.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем - с прекрасным праздником весны, женского очарования, нежности, красоты и вдохновения!

Этот замечательный весенний праздник является символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам - нашим женщинам. Именно вы наполняете жизнь смыслом, радостью, счастьем, надеждой и верой в будущее. Представительницам прекрасной половины человечества по плечу любые свершения и высоты, будь то научное открытие, спортивное состязание или ведение бизнеса. Невозможно переоценить ваш вклад в развитие образования, культуры, здравоохранения. Вместе с тем вы создаете уют и храните домашний очаг, растите и воспитываете детей, щедро дарите свое тепло, вдохновляете на труд и новые достижения во имя благополучия семьи и процветания Родины.

Милые женщины! От души желаю вам здоровья, мира, добра, оптимизма, светлого настроения, исполнения самых заветных желаний. Оставайтесь такими же прекрасными, обаятельными, любящими и любимыми!

С уважением, А.Х. НЕПШЕКУЕВ, председатель ОД «Адыгэ Хасэ - Черкесский парламент» в Кошехабльском районе.

Наш добрый учитель и мудрый наставник

Каждый из нас мечтает, чтобы нашим детям на жизненном пути встретился учитель, который не только обучит ребенка основам наук, но и отдаст ему частичку своего сердца. Именно такой педагог уверенно ведет наших детей - учеников 4 «А» класса МБОУ СОШ №2 а.Кошехабль в интереснейший мир знаний. Бэлла Аслановна Батышева - наша класная мама, любимый первый учитель с огромным сердцем, которого хватает на каждого ученика.



Вот уже 30 лет Бэлла Аслановна открывает дверь знаний перед учениками, которым запоминается на всю жизнь. Она - опытный учитель, настоящий профессионал, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Она всегда старается быть для детей другом, настав-

ником. Главный результат ее работы, как она считает, - это любовь детей. Любовь к своему учителю, который заложил фундамент будущего образования. А это, согласитесь, далеко не легкий труд: научить ребенка читать, писать, прививать навыки работы в коллективе, заложить нравственное начало, научить

видеть прекрасное и доброе в этом непростом мире. С этой задачей наш классный руководитель справляется на «отлично», за что мы ей очень признательны.

Бэлла Аслановна проводит различные мероприятия, умело вовлекая в них не только детей, но и нас - родителей. Всегда приветлива, энергична, доброжелательна. Это человек, наделенный замечательными качествами: эрудированностью, простотой, открытостью, бескорыстием, готовностью прийти на помощь. Ее самое большое желание - видеть своих учеников успешными, образованными людьми.

Мы от всей души благодарим Бэлла Аслановну за нелегкий учительский труд и поздравляем с весенним женским праздником красоты и любви! Желаем оставаться таким же замечательным учителем, который дарит нашим детям не только знания, но и теплоту своей души. Пусть в жизни будет много волшебных моментов и чудесных воспоминаний, пусть в работе все спорится, а дома ждет уют и тепло. Желаем по-прежнему реализовывать свою миссию, получая в ответ уважение учеников и их родителей. С праздником!

Родители учеников 4 «А» класса МБОУ СОШ №2 а. Кошехабль.

Есть такая профессия - людям помогать

Наверное, для каждого человека нет ничего ужаснее одиночества, а тем более, одинокой старости. И от этого, к сожалению, никто не застрахован.

Тогда надежной опорой, связующей ниточкой с этим миром становится социальный работник. Такая служба милосердия просто необходима, потому что пожилые люди всегда будут нуждаться в помощи, поддержке и заботе. Конечно, никто не заменит подопечным родных, но сделать их старость хоть чуточку легче, светлее и счастливее помогают сотрудники Натырбовского Дома интерната для престарелых и инвалидов.

Особое место в работе с пожилыми людьми отводится медицинской службе. Около 12 лет работает старшей медсестрой в Доме-интернате Оксана Николаевна Шовгенова, которая следит за здоровьем проживающих. Ведь уход за ними - это не только медикаменты, но и добрые слова, а она их ходит для каждой бабушки и дедушки. Свои обязанности она выполняет от души и на совесть.

Круг ее обязанностей не ограничивается только работой с пациентами: она ведет журналы учета, следит за санитарно-гигиеническим состоянием жилых помещений и пищеблока. Приходит-ся применять в работе не



только свою квалификацию, но и в какой-то степени исполнять роль психолога. Ведь всегда необходимо выслушать каждого больного, успокоить, дать рекомендацию, советы, вселить надежду на выздоровление. Для проживающих в интернате Оксана стала близким человеком, кому не безразлична чужая боль, кто не ждет благодарности за свой труд и для кого служение и помощь людям - не просто работа, а образ жизни.

В 2022 году Оксана Шовгенова приняла участие во Всероссийском конкурсе «Лучший работник учреждения социального обслуживания», который ежегодно проводится министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, и

в номинации «Открытие года» заняла пятое место. Но Оксана решила не останавливаться на достигнутом, поэтому в нынешнем году она вновь намерена принять участие в данном конкурсе.

О.Н. Шовгенова не раз поощрялась Почетными грамотами, среди которых грамота Кошехабльского районного Совета народных депутатов и Кошехабльского Центра социального обслуживания населения.

Мы же в свою очередь желаем Оксане Николаевне удачи в предстоящем конкурсе. А в канун Международного женского дня желаем ей крепкого здоровья, благополучия, душевных сил, и пусть тепло ее сердца согревает тех, кто в нем так нуждается.





Нести добро, дарить заботу

Именно в этом видит свое предназначение социальный работник **Светлана Юсуфовна Ишмакова**. Ее профессия требует немало физических и эмоциональных затрат. Но не меньше чем физическая помощь пожилым людям нужна поддержка, искреннее, душевное общение. Выслушать, утешить, помочь добрым словом - все это не входит в перечень «социальных услуг», но подчас оказывается самым важным для нас, людей старшего поколения.

Мне очень повезло, что рядом со мной оказался именно такой человек, как Светлана Юсуфовна. Добрая, честная, пунктуальная, чуткая, заботливая. Помимо домашних, бытовых хлопот среди ее обязанностей закупка продуктов, лекарств, товаров первой необходимости и многое другое. Все это требует немало времени, терпения и сил. Светлана четко выполняет свою работу. Теперь я даже не представляю себе свое существование без нее. Как бы хотелось, чтобы таких работников было как можно больше. Для нас, стариков, это счастье! Она очень ответственная, любую работу делает как для себя.

В социальной сфере Светлана работает 28 лет, 18 лет из которых она посвятила мне и стала для меня как дочка. Всего у соцработницы 11 подопечных, и у каждого из нас найдется много добрых слов в ее адрес. Мы очень довольны ее работой, которую она делает с желанием, от души, быстро, умело. Когда она приходит в дом, становится уютнее, поднимается настроение, с ней легко общаться.



В канун самого замечательного праздника 8 Марта от всей души хочу поздравить Светочку с Международным женским днем. Пожелать ей крепкого здоровья, благополучия, счастья и благодарных подопечных!
С. НОСКОВА, п. Дружба.

Воспитатель - благородная миссия

Его предназначение - сотворение личности, утверждение человека в человеке. Искреннее восхищение вызывает удивительная способность воспитателя раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости и любви к своей Родине.

Именно такими талантами и обладает воспитатель старшей группы МБДОУ №6 «Солнышко» хутора Игнатьевский **Ольга Васильевна Иваненко**, которая с юных лет пришла работать в дошкольное учреждение родного хутора и посвятила этой непростой профессии не один десяток лет.

В преддверии замечательного праздника - Международного женского дня, спешим поздравить самую добрую и лучшую воспитательницу! От имени родителей и детей хотим выразить Вам слова благодарности за Ваш труд и заботу, за доброе сердце и любовь к нашим детям!

Желаем Вам весеннего настроения, счастья, здоровья, улыбок, успехов в работе и всех благ! Пусть все добро, которое Вы дарите, вернется к Вам стократно! Благодаря Вам наши дети познают новый мир, развиваются и учатся, взрослеют и открывают двери в новую жизнь. С особым трепетом Вы относитесь к каждому своему воспитаннику, каждый день дарите радость.



Благодарим Вас за все Ваши старания! С праздником!

С уважением, родители воспитанников старшей группы МБДОУ №6 «Солнышко» х. Игнатьевский.

Мастера школьного питания

Повара школьной столовой, пожалуй, именно те специалисты, которые, как никто другой, осознают значимость здорового детского питания. Ведь в первую очередь от них зависит баланс растущего организма. А в период неблагоприятной эпидемиологической обстановки - еще и более активное поддержание иммунитета учащихся.

И от радно, что молодой женский коллектив столовой МБОУ СОШ №7 п. Майский умело справляется со своей нелегкой, но в то же время высоко ответственной миссией, при этом делает это так, что на столах у школьников оказываются не только

полезные, но и при этом очень вкусные блюда. Детки уплетают все приготовленное ими с большим аппетитом, как говорится, за обе щежки. А потому и отзывы в адрес милых мастеров кулинарного искусства всегда только самые положительные.

И хоть каждая из работниц пищеблока трудится в школе относительно недавно, все они - шеф-повар **Александра Николаевна Борисенко**, повара **Анна Викторовна Астахова** и **Ангелина Сергеевна Чаплыгина**, кухрабочая **Ирина Валентиновна Козеточева** - успели снять себе заслуженное уважение.

Секрет их вкусных блюд - в душевном подходе к

своей работе, знании многих тонкостей кулинарного мастерства, которое они постоянно совершенствуют, и, конечно же, в старании. Ну, а когда они видят, что дети спешат к ним с удовольствием, это вдохновляет и становится еще одним стимулом.

- Самое приятное в нашей работе, - говорят они, - видеть здоровых, довольных и сытых детей!

В преддверии Международного женского дня мы поздравляем дружный коллектив профессионалов с праздником и желаем личного счастья и успехов в работе!

НА СНИМКЕ (слева направо): А.Н. Борисенко, А.С. Чаплыгина, А.В. Астахова.



Наш любимый почтальон

Наталья Николаевна Милова работает в Кошехабльском отделении почтовой связи почти десять лет. Можно с уверенностью сказать, что за эти годы она стала родным человеком для тех, кто ждет свои газеты, письма, посылки, пенсии и пр. И таких людей вовсе немало - в зоне ее обслуживания находится более 10 улиц райцентра, а это означает, что за один рабочий день нужно обойти не один десяток домов.

Многие не осознают, что помимо огромной сумки с газетами

и письмами на плечах почтальона лежит и большая ответственность. В зной, слякоть и метель Наталья Николаевна выполняет свою работу, порой рискуя здоровьем, а объемная тяжелая сумка - ее неотъемлемый атрибут. Тем не менее, свою работу она считает интересной - ей довелось познакомиться и общаться со множеством людей, расширился круг ее друзей.

В нынешнее время, несмотря на то, что работу почты частично выполняет интернет и телефонная связь,



потребность в услугах почтальонов в нашем обществе есть. Это отмечает и сама Наталья. Почтальон, приносящий весточку от родственников и друзей, а также доставляющий пенсию старикам, - это высокоуважаемый человек, которого все рады видеть на пороге своего дома.

В преддверии 8 Марта хотелось бы адресовать Наталье Николаевне самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником и поблагодарить за кропотливый и непростой труд. Желаем крепкого здоровья и благополучия. Пусть сбываются все надежды, и каждый день будет озарен счастливой улыбкой!

А. ЕМЫКОВА.





■ **Культура**

«Мозаика» покоряет сердца зрителей

Существует вид искусства, который всегда будет пробуждать в человеке лучшие качества. Это, безусловно, театр. В нем аккумулируется захватывающее, вдохновляющее, доброе, поучительное и величественное. Поэтому очень важно приобщать подростков к этому виду искусства, который помогает сформировать богатый кругозор, через спектакли учит поведению в различных жизненных ситуациях и с помощью которого можно путешествовать во времени, представляя себя тем или иным героем. Как и литература, театр рисует полную картину жизни во всех оттенках цветовой гаммы.

Новый курс внеурочной деятельности «Школьный театр» был введен в МБОУ СОШ №8 для обучающихся всех возрастов в начале текущего учебного года. За непродолжительное время его существования было отрепетировано и представлено на суд зрителей огромное количество спектаклей, больших и маленьких пьес, литературных сказок и постановок. И что особо радует, так это то, что каждый раз задействованные в театре педагоги и учащиеся находят новые идеи и замыслы для творчества. А потому выступление театра на школьной сцене - это всегда праздник - как для организаторов, так и для зрителей.

В целях полноценного эстетического развития и воспитания обучающихся средствами театрального искусства, создания условий для приобщения их к истокам отечественной и мировой культуры и сплочения коллектива, расширения культурного диапазона учеников, организацию деятельности театрального кружка разделили на четыре уровня: 1-4 класс (руководитель



Д.В. Двоеконко); 5-7 класс (руководитель Ю.Н. Голубова); 8-9 класс (руководитель С.С. Шушкова); 10-11 класс (руководитель А.С. Хмелева).

Благодаря занятиям в театре ребята погружаются в атмосферу произведений русской классики, которые оживают на сцене; яснее и глубже понимают, почему герои совершают те или иные поступки, проникаются эпохой. К счастью, в репертуарах школьных театральных кружков спектаклей по классическим произведениям 19-20 веков в избытке.

Также отметим, что сценические образы продумываются до мелочей, а юные актеры играют свои роли ярко и оживленно.

В рамках сетевого взаимодействия активно сотрудничает школьный театр и с Натырбовской ДШИ. В частности, 15 февраля было проведено совместное театрализованное представление под названием: «Зажги свою звезду», в ходе которого юные дарования представили зрителям сказку «Труд кормит, а лень портит», инсценированное стихотворение Генриха Сапгира «Смеянцы» и стихотворение Агнии Барто «Болтунья». На этот раз в мероприятии принимали участие обучающиеся 2-6-х классов. Оно, как всегда, было очень волнительным и для режиссера, и для участников коллектива. В назначенный день зрителей встретили красочные театральные декорации и яркие персонажи постановки.

Затаив дыхание, все следили за чудесными перевоплощениями актеров.

Действие сопровождалось замечательно подобранными музыкальными вставками, хореографическими зарисовками, что помогло зрителю еще больше погрузиться в атмосферу происходящего на сцене. Юные таланты совершенно точно сумели передать характеры своих героев. Также умело были подобраны и подготовлены музыка, костюмы для спектакля. Этот интересный, увлекательный и познавательный сценарий составили руководитель школьного театра Д.В. Двоеконко и преподаватель ДШИ Е.Н. Остробородова.

В завершение хотелось бы добавить, что во время постановок школьного театра всегда радует атмосфера зала. Зритель в школе отзывчивый, неизменно сопереживающий персонажам. А потому мы наблюдаем аплодисменты, овации и смех - когда ему, действительно, смешно, и практически полную тишину - когда в зале сопереживают героям в ожидании, что же будет дальше.

Любой спектакль театра, словно мозаика, где каждый пазл является определенной эмоциональной составляющей. И отраднo, что каждый зритель уходит с представления, обогатившись множеством впечатлений и эмоций, а это значит, что деятельность театра не напрасна, что театр нашел своего зрителя, что он понятен и необходим!

Новых вам театральных успехов, ребята!

И. ТИТЕЕВА,
зам. директора по ВР
МБОУ СОШ №8 с. Натырбово.

Вниманию любителей футбола!

Завтра, 8 марта, на главном стадионе а. Кошехабль состоится финал Кубка памяти Азамата Агержанова между командами «Юность» и «Блечепсин». Начало в 12.00 часов.

■ Новости спорта

Впереди - Первенство страны!

Замечательным подарком для его мамы и бабушки к Международному женскому дню стала победа Самира Бжецева в Первенстве ЮФО по борьбе дзюдо, которое проходило с 1 по 4 марта в городе Армавире.

В соревнованиях принимали участие лучшие спортсмены округа в возрасте до 15 лет. И воспитанник Кошехабльской ДЮСШ, тренируемый М.Х. Дагужиевым, был признан лучшим в своей весовой категории - до 60 кг.

Сразу скажем, учитывая высокое мастерство соперников, путь к победе был далеко нелегким. Но и наш юный земляк, уже не один год посвящающий себя усиленным тренировкам по любимому виду спорта, ни в чем им не уступал. Неудивительно, что из соревнований в соревнования он возвращается домой с победой либо призовым местом.

Вот и на прошедшем первенстве Самир предстояло провести 5 схваток, каждую из которых он выиграл досрочно. В том числе в финальной схватке наш юный дзюдоист одержал победу за 22 секунды! Отличный результат! Но еще не конечный, так как в начале апреля нашему спортсмену предстоит участие в Первенстве РФ в городе Полезные Зори - за более чем 3000 км от дома - в Мурманской области.

Пожелаем ему и его тренеру удачи! Верим, что и на соревнованиях такого масштаба Самир достойно представит наш район и свой родной аул Егерухай!

Р. БОЛОКОВА.



Информационное сообщение

Администрация муниципального образования «Кошехабльский район» информирует о намерении предоставить в аренду земельный участок: площадь 3501 кв. м, кадастровый номер: 01:02:0200001:206. Участок расположен по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский р-н, с. Вольное, ул. Степная.

Категория земель - «земли населенных пунктов», с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».

Предоставление земельного участка будет осуществляться в порядке, установленном Земельным кодексом РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ. Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в отдел имущественных отношений администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, с заявлением (по установленной форме), тел.: 9-28-13, с 9.00 до 18.00 час. Заявки принимаются с 06.03.23 г. по 06.04.23 г. с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 час., пятница с 9.00 до 17.00 час. (перерыв с 13.00 до 13.48 час.).

Начальник отдела имущественных отношений АМО «Кошехабльский район» А.Н. ХУПОВ.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, E-mail: abrek797@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер: 01:02:2507001:15. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Блечепсинское сельское поселение». Участок находится примерно в 5280 м по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Ленина, 37.

Заказчик кадастровых работ: Болоков Сагид Хаджибиевич, зарегистрированный по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Лабинская, д. 33 кв. 15, тел.: 8-918-547-77-77.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, E-mail: abrek797@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер: 01:02:0000000:14, Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Егерухай, на землях ЭСКП «Егерухай».

Заказчик кадастровых работ: Жудов Пшимаф Хаджумарович, зарегистрированный по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Матросова, дом 23, тел.: 8-918-924-46-06.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.

**Директор
Р.К. Зеушева**

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова, 5.
Телефоны:
директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.
E-mail: koshvesti@mail.ru
Цена свободная.

Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №